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A kdy máme pracovat? Aneb Právní život 5
Začal listopad a s ním už několik let zpátky pověstná tsunami právnických akcí. Většinou na pomezí
odborných seminářů, konferencí a také stále důležitějších společenských setkání. Dnes večer tak
budou vítězným advokátním kancelářím uděleny Právnické firmy roku, minulý týden začal v plné síle
Pražský právnický podzim, na Setkání významných právniček byli oceněni zasloužilí právníci, kteří se
ve svém volném čase věnují pro bono aktivitám a společenské odpovědnosti a také se konal další
ročník konference Právo ve veřejné správě. To jen v krátkosti a výběrově.

Do toho se právnické profese scházejí na svých pravidelných sněmech, například soudci právě
skončili a exekutory čeká nejspíše výbušnější jednání na začátku prosince. Pomalu už začínají i
předvánoční či rovnou vánoční večírky. Nebo také oslavy výročí fungování na trhu – minulý týden
třeba kanceláře Pokorný, Wagner & partneři a jejích dvaceti let. Vlastní práci aby se tak pozvaní
věnovali asi ve svém „volném čase“, když už musejí a chtějí stihnout co nejvíce z toho, co
organizátoři právě nabízejí a na co je zvou.

Když si ale minulý týden převzali na Setkání významných právniček organizovaném vydavatelství
Economia ocenění za svou prospěšnou činnost vybraní právníci a organizace, člověk se skoro až
zastyděl, že o mnohých z nich skoro nic neví. Tak například AdvoCats for Women, organizace snažící
se právními prostředky pomáhat obětem domácího násilí. Nebo kdo věděl o tom, že teplický advokát
Alois Dvořák, mimochodem pokladník Unie podnikových právníků a jeden z jejích opravdu klíčových
a za unii dýchajících členů, pomáhá ve svém volném čase dětskému domovu? Je tak skvělé, že se
takovéto obdivuhodné jednání připomíná.

Vzhledem k tomu, kolik akcí právě probíhá, dochází občas také k nepěkným kolizím. Tak třeba tento
pátek se střetává v jednu chvíli konference Ústava „de iure“ a „de facto“, stěžejní to akce Pražského
právnického podzimu konající se v pražském univerzitním Karolinu, na níž patrně bude přítomna
většina soudců Ústavního soudu a se zásadními referáty vystoupí jeho předseda Pavel Rychetský a
rovněž prorektor Univerzity Karlovy v Praze Aleš Gerloch, s konferencí o historii advokacie v Českém
Krumlově. Ta bude již po třinácté v řadě, a to díky péči emeritního ústavního soudce Stanislava
Balíka. A divil bych se, kdyby se někde nekonala ještě nějaká další akce.

Tím pádem si zapamatujte, že v pátek 11. 11. není úplně nejvhodnější řešit v praktické rovině cokoliv
s ústavněprávními přesahy, k čemuž by byla potřebná například určitá konzultace. Asi nikdo z těch
nejpovolanějších na ni totiž nebude mít čas. S největší pravděpodobností budou sedět na nějaké
konferenci.

Jan Januš
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